

## 聪明 用错地方!

电商优惠券为啥领不到  
程序员开挂抢走了

警方抓获嫌疑人



现场查获的作案工具 警方供图

快报讯(通讯员 鼓公宣 朱思远 记者 顾元森)陈某和另外4名程序员都是计算机编程的高端人才,为了能够设计出可以在电商平台抢券的外挂软件,他们花了一年多的时间进行研究,之后出租软件牟利。8月19日,南京鼓楼警方通报称,目前,陈某等6名嫌疑人因涉嫌破坏计算机信息系统罪,被警方依法刑事拘留。

现代快报记者了解到,今年7月中旬,南京某知名电商风控中心发现,网站上发布的各类优惠券被大量抢购。“我们通过监控体系发现,有一些IP在瞬间下了很多订单。分析数据后我们发现,系统遭到了外挂作弊软件的恶意攻击。”电商平台工作人员说,“他们通过这种工具抢券是一种作弊行为,这会让正常用户抢不到优惠券,还会造成我们公司的资金损失,同时损坏服务器。”

使用外挂软件作弊抢券的行为,大大影响了公司平时的工作运营,于是该电商平台工作人员立即报警。南京市公安局鼓楼分局阅江楼派出所接到报警后,迅速立案展开调查。民警根据相关线索侦查发现,开发外挂软件的是在广州的一个犯罪团伙,在某QQ群中大量兜售专门在电商平台抢券的外挂软件,初步统计有近200人使用过该软件抢券。

鼓楼公安分局阅江楼派出所民警胡捷告诉记者:“伙人研制出这款软件后,主要是采取出租的形式,让使用者用软件抢券,租金每个月100到200元不等,我们初步统计他们牟利有十多万元。”

8月10日,民警抓获了两名使用软件抢券的嫌疑人。经调查,嫌疑人李某是一名买卖电器的商贩,他告诉办案的民警,这款外挂软件在业内非常有名,它不仅可以在抢

券的优惠券,还可以在游戏平台中使用。

8月13日上午,民警在广州某写字楼中将团伙成员6人全部抓获,搜查出大量作案电脑,在电脑内发现了200多款能够在各大电商平台和游戏平台中使用的外挂抢券软件。“其中一名主犯原来是在网上从事电器购买和销售的人员,他找到另一个会技术的头目,两个人合伙成立了公司,招募了4名程序员,从事软件开发。”胡捷说,主犯陈某和另外4名程序员都是计算机编程的高端人才,4名程序员都是大学刚刚毕业。为了能够设计出可以在电商平台抢券的外挂软件,6名嫌疑人用了一年多的时间研究制作。

目前,陈某等6名嫌疑人因涉嫌破坏计算机信息系统罪,被鼓楼警方依法刑事拘留,此案正在进一步审理之中。

## ● 糊涂女儿 ●

## 假存单糊弄老妈,5年后害了自己

快报讯(通讯员 黄文博 记者 何洁)女儿手头紧,正好母亲给了自己4万元让帮忙存银行定期,女儿伪造假存单糊弄老母亲。一晃5年过去了,女儿完全忘记了这事,母亲让她帮忙去银行转存定期,她就直接拿着假存单去了,由此事情败露。近日,苏州市姑苏区人民检察院以涉嫌伪造金融票证罪,对犯罪嫌疑人许风(化名)提起公诉。

2012年的一天,许风想要贷款买车,需要4万元首付。到了2013年,许风仍然没有凑足这笔钱。正好接近年底,许风的母亲分2次给了她4万元现金让她存定期。许风心想,反正母亲不用钱也不会去取,可以先挪用过来,用假存单给母亲,回头再把钱补进去。

许风开始留意路边的小广告,以近300元一张的价格定制了2张假存单,票面价值共计4万

元。回家后,许风将这两张假存单交给了母亲,并未引起母亲的怀疑。随后5年内,母亲从未去过银行存取现金,许风也忘记了这件事。两张假存单就一直躺在母亲的柜子里。

直到2018年10月30日,公安机关接到银行的报警:一名中年女子在银行办理转存业务时,涉嫌使用了两张伪造的定期存单。原来,当天许风拿着母亲的存单和现金去银行替母亲办理转存业务,办理业务的时候柜台人员发现许风手里的2张存单有问题。

民警展开调查,许风还声称对假存单不知情,后被带至派出所。经教育,她对自己伪造票证的事实供认不讳。

目前,许风已经将钱还给母亲,并取得了谅解。案件移送到了姑苏区人民检察院,检察官经过仔细审查,以伪造金融票证罪依法对许风提起公诉。

## ● 奇葩租客 ●

## 欠房租躲床底,房东误认作尸体报警

快报讯(通讯员 建公宣 记者 顾元森)“我家租客拖欠房租好几个月了,今天上午我们来催房租,没找到人,在床底下还有一具尸体。”近日,南京市公安局青奥警务站接到陈某(化名)报警,民警赶到后了解到,床底下根本不是尸体,而是房客为了躲避房东,故意藏在床底不动弹,上演了这出闹剧。

8月11日上午,当民警赶到,陈某称,因房客长时间拖欠房租,他和父亲到租客所住的房子,准备将租客的东西清理出去。他们进入房间时,租客不在里面,考虑到房客不在场,他们擅自清理东

西不妥,父子俩便准备离开。这时,他们听见小房间里有动静,陈某父亲走进小房间查看,发现一个人躺在床底下,他喊了几声,但对方毫无反应。父子俩以为床底下是一具尸体,吓得赶紧报警。

听到父子俩报了警,躲在床下的女租客主动爬了出来。她告诉民警,自己听到开门的声音,知道是房东来要房租,因为她手头紧,一时拿不出房租,便躲在床底下,没想到房东报了警。

民警了解完情况,对这名女租客进行了批评教育,经过调解,女租客同意尽快缴上拖欠的房租并搬走。

## ● 疯狂醉汉 ●

## 酒后强抱女同事,进派出所唱一夜歌



男子酒后强行搂抱女同事 通讯员供图



扫码看视频

快报讯(通讯员 江公宣 记者 季雨)喝醉不可怕,可怕的是喝断片!近日,男子蔡某和3名同事在南京江宁某海底捞聚餐,结果蔡某酒后强行搂抱女同事,还踹坏电梯门。民警到场后,蔡某不但辱骂民警,后来还在派出所留置室内唱了一夜歌。酒醒后,他看到自己踹飞电梯门的视频,也是哭笑不得。

8月15日,蔡某和朋友吴某,带着两名女同事,到一家海底捞吃火锅。4人兴致很高,喝了不少酒。晚上11点多,蔡某酒劲上来了,起身来到女同事身边,讲了几句话后,往前走几步顺势抱住女同事,女同事挣扎摆脱。两名女同

事随后准备离去。蔡某紧追不舍,眼见女同事进入电梯,电梯门关上了。蔡某怒火中烧,连续两个飞踹,把电梯门踹坏了。幸运的是,当时电梯轿厢没有掉落,否则后果不堪设想。

海底捞工作人员报警,民警赶到。蔡某的情绪仍没有平复,一直叫嚣着“上啊,你们上啊”。为了防止蔡某做出过激举动,民警将他控制。而蔡某骂骂咧咧。

直到第二天中午,蔡某才酒醒。据民警描述,蔡某当晚非常亢奋,在派出所唱了一夜歌。

海底捞损坏的电梯门价值约1万元。目前,江宁警方以寻衅滋事罪依法对蔡某进行刑事拘留。

## 智勇 吓蔫“色狼”!

## 大巴上屡遭咸猪手,少女大喊要报警

8月11日,17岁女孩小朵(化名)乘坐从南京到海安的大巴车,不料却在途中经历了惊魂一幕。趁着车上人少,坐在她身后的一名男子竟然悄悄向她伸出“咸猪手”,在同车乘客的帮助下,小朵勇敢站出来维护了自己的权益,随后男子被送到海安当地派出所。现代快报记者了解到,这名男子被警方处以行政拘留5日。

## 后排男子从窗边缝隙伸出咸猪手

据介绍,小朵当天在南京搭乘了一辆大巴车,想到海安后再转到盐城东台去实习单位。11日下午5点,小朵独自一人坐上了大巴。由于从南京到海安已经开通了动车,乘坐大巴的人不多,当时车上加上小朵一共就只有8个乘客。除了第一排坐了两个乘客以外,其他乘客都分散地单独坐在后排。小朵坐在第3排左侧靠窗的位置,后排坐了一名40岁左右的男子。

上车后,小朵就戴上耳机听起

了音乐,打算在近3个小时的车程中睡一会。但车子刚发动没多久,小朵就感觉头发被扯了一下,让她立刻清醒了过来。这时小朵发现,坐在她后排的男子竟然悄悄伸出了手,穿过靠窗一侧的缝隙抚摸她的身体。

小朵一开始没想声张,只是用胳膊压住了男子的手,警告对方不要再轻举妄动。让小朵没想到的是,在停靠途中一个服务区,大巴重新启动后,这名男子竟然又开始了之前的行为。这次小朵没有再忍耐男子的不轨行为,当场站出来大喊一声:“我要报警!”

## 少女声称拍下视频证据,“色狼”彻底蔫了

当时天色已暗,车子里非常安静,小朵的这一声大喊,让车子里顿时骚动起来,司机也立刻打开了车灯。小朵当场揭露了男子之前的行为,而这时男子也慌了,当即否认了小朵的说法。聪明的女孩早就留了个心眼,告诉这名男子自己已

经拍视频留下了证据。这下男子彻底蔫了,车上的热心乘客也行动起来,帮小朵在前排另外找了一个座位,并将男子控制住之后安置在了车子后排。

“当时车子还在高速上,比较危险,司机也担心男子冲动之下会影响驾驶或试图逃跑。”海安市公安局城西派出所民警王友东告诉记者,下了高速后,司机直接将大巴开到了最近的城西派出所,将这名男子移交给了警方,女孩小朵也留下来配合调查。

据了解,男子吴某(化名)是河南周口人,当天他独自搭乘大巴车到海安来打工。经过审讯,吴某对之前的行为供认不讳,警方以男子违反治安管理处罚法处以行政拘留5日。警方借此机会提醒女性同胞,“外出时要是遇到类似的情况,在保护好自己前提下,可以及时报警向警方求助,来惩治这些不法行为。”

通讯员 张增伟

现代快报+/ZAKER南京记者 严君臣